Ligue de roller hockey de Varennes 

Règlements internes 
Repêchage
Pour la sélection des capitaines à chaque début de saison, ce sont les membres qui se proposent et ensuite s’il y a plus de 6 propositions de duos, c’est le conseil administratif qui décide qui sera les 6 duos choisis. 
Avant le début de la saison, les capitaines sélectionnent les joueurs lors d’un repêchage. Les capitaines doivent obligatoirement sélectionner les joueurs qui étaient inscrits l’année précédente et qu’ils sont de retour. En somme, le nombre de nouveaux joueurs à sélectionner est déterminé avant le repêchage selon le nombre d’anciens joueurs qui reviennent. Les joueurs qui se sont inscrits et qui ne sont pas repêchés ne pourront pas faire partis de l’organisme pour la saison, mais ils peuvent toujours tenter leur chance l’année suivante. 
Coût d’inscription
Coût de la saison : 240$ pour les joueurs et on remet 20$ à la fin de la saison pour le retour du chandail. Pour les gardiens de but c’est 220$ la saison, puisqu’ils n’ont pas de chandails. 
Les joueurs doivent avoir payé leur saison avant le 4e match de la saison régulière, sinon ils sont suspendu jusqu’au moment où le joueur a payé sa saison. 
Pour le président et le commissaire, le coût de la saison est gratuit. Pour les autres administrateurs du conseil d’administration, ils paient 50% du prix, en plus de leur dépôt de 20$ du chandail. 
Horaire, temps des parties et reprises de matchs 
Horaire : Mercredi et Dimanche soir (19:15, 20:25 et 21:35) 
Temps des parties : Trois (3) périodes de 17 minutes avec les 3 dernières minutes de jeux arrêtés 
Temps des pénalités : Un deux minutes de pénalités avec temps arrêté

Si une équipe a son gardien de but et 5 joueurs de prêts, la partie commence, sinon c’est une pénalité de 2 minutes pour avoir retardé le match. L’arbitre commence le temps de la partie à 19h15, même si les équipes ne sont pas prêtes à jouer. 
La reprise des matchs cancellés à cause de la pluie se fera sur des plages horaires déjà dédiées à cet effet, soit deux vendredi soir de l’été à déterminer et deux dimanches pour jouer des programmes doubles. 
Règlements et suspensions
Un joueur qui est expulsé d’un match par les officiels pour un code majeur sera automatiquement suspendu. Il devra automatiquement se faire rencontrer par un ou des membres du conseil administratif dans la semaine suivante. Ensuite le président ou le commissaire va rencontrer les arbitres et décider par la suite si le joueur mérite de recevoir plus d’un match de suspension s’il s’agit d’une bataille ou d’un coup sournois. 
Un joueur qui est expulsé pour abus verbal envers un officiel reçoit automatiquement un match de suspension. À sa deuxième offense, il reçoit un autre match de suspension. À sa troisième offense, un joueur est suspendu pour 2 matchs et il est convoqué à une rencontre avec le conseil d’administration et les officiels pour régler le problème. À sa quatrième offense, le conseil d’administration se rencontre et il décide si le joueur doit être expulsé de la ligue, sinon le nombre de matchs de suspension va être décidé par le conseil d’administration. 
[bookmark: _GoBack]Pour les séries, les joueurs qui ne sont pas présents ne peuvent pas être remplacés, à l’exception qu’il manque plus de deux joueurs et il faut que le conseil administratif accepte le joueur remplaçant.  
Règlements visant les officiels 
Salaire : 100$ par arbitre par soirée de travail (3 matchs). S’il est impossible de jouer les 3 parties à cause de la pluie par exemple, les officiels seront payés 35$ par partie qu’ils ont arbitrée.
Les officiels doivent arriver au moins 10 minutes avant le début de la première partie. S’ils ne sont pas prêts pour commencer le match à 19h15, une pénalité de 15$ sur la paie de CHAQUE officiel qui n’est pas présent à cette heure. 
Les balles et les filets seront distribués aux officiels et ils devront s’occuper de les amener à tous les matchs et il est important d’arriver à l’avance pour que les joueurs de chaque équipe puissent aller installer leur filet. De plus, le tableau de points se trouvera dans le local de l’école, donc il est dans vos tâches d’aller le chercher au début de chaque soirée et un membre du conseil ira le reporter après les matchs. 
Il est dorénavant interdit de boire de l’alcool ou fumer durant les parties. Vous pouvez entre les parties consommer, mais soyez raisonnables et lorsque la partie commence, nous n’acceptons plus la consommation. 
Malgré les distractions extérieures, il est de votre devoir de rester concentré dans le match et d’être à l’affût. Vous avez maintenant des outils pour gérer les joueurs qui manquent de respect envers votre travail, utilisez-les et n’embarquez pas dans une guerre de paroles. En dernier recours, les membres du conseil peuvent suspendre un arbitre, s’ils jugent qu’il a manqué de respect sans raison à des joueurs.  

